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Trumá    Hetiszakasz tartalma      תרומה 
Szakaszunkban – Trumá (2Mózes 25:1–27:19.) – rendezik az első gyűjtést, és a 
befolyt aranyból, ezüstből és egyéb értéktárgyakból állítják fel az első Hajlékot 
(Szentélyt), ami azután évszázadokon keresztül kísérte a zsidó népet – az Ígéret 
Földjén is. A szakasz részletesen leírja a Hajlék bútorainak és eszközeinek, edé-
nyeinek készítési és használati utasítását. 

A szináj-hegyi Kinyilatkoztatást kö-
vetően az Örökkévaló hoz egy sor tör-
vényt Izrael népe számára. Ezek közé 
tartoznak a héber rabszolgákra vonat-
kozó törvények; a gyilkosságért, em-
berrablásért, testi sértésért és tolvajlá-
sért járó büntetések; a különféle kár-
okozások jóvátételére; a kölcsönökre 
vonatkozó magánjogi rendelkezések; a 
letéteményekre, kölcsönzőkre és a 
bérlőkre vonatkozó szabályok; és a bí-
róságok igazságszolgáltatásának 
rendszabályai. – 2Mózes 21:1–23:8. 

Törvény tiltja meg Izrael gyermekeinek 
az idegenekkel szembeni rossz bánás-
módot; törvény írja elő az évszakokkal 
kapcsolatos ünnepek megtartását; és 
rendelkezik a terményajándékokról, 
melyeket a jeruzsálemi Szentélybe 
kellett vinni. Törvény tiltja meg a hús és 
a tej együtt főzését. A Mispátim 
hetiszakasza összesen ötvenhárom 

micvát tartalmaz – ebből 23 tevőleges 
parancsolat, 30 pedig tiltó. – 2Mózes 
23:9–19. 

Az Örökkévaló ígéretet tesz Izrael 
népének, hogy beviszi őket a Szent-
földre, ugyanakkor óva inti őket attól, 
hogy magukévá tegyék az ott talált né-
pek pogány szokásait. – 2Mózes 
23:20–33. 

Izrael népe kijelenti: „Megtesszük, és 
híven meghallgatjuk” mindazt, amit 
az Örökkévaló nekünk parancsol. Mó-
zes, Áronra és Chúrra hagyva az iz-
raeliták táborát, felmegy a Szináj he-
gyére, és ott marad negyven nap és 
negyven éjjel, hogy átvegye Istentől a 
Tórát. – 2Mózes 24. 

 שבת   שלום

Trumá- Gyűjtés  
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Chaim Shaul Glitzenstein: Miskán építés
Néhány hónappal az egyiptomi kivonulás után Isten megparancsolta a népnek, hogy építsenek 
neki egy kis miskánt nagy és erős cédrusfákból. A cédrusfák megjelenése a sivatag mélyén 
annak köszönhető – a Midrás szerint – hogy Jákov apánk előre tudott a miskán építésről, és 
ezért amikor Egyiptomba költözött, magával vitte Izrael földjéről a cédrusokat, és elültette őket 
Egyiptomban, hogy azokat magukkal vihessék majd a kivonulók amikor felszabadulnak a rab-
szolgaságból.  

Az ilyen lépés, sok évvel a miskán építése előtt, csodálkozást ébreszthet bennünk. Mi a logika 
abban, hogy kétszáz évvel a felhasználásuk előtt fákat ültetnek, az amúgy is fáradt népet 
még több munkával terhelik, hogy a felesleges fákat gondozzák? Nem tudtak volna az utolsó 
pillanatban fákat venni egy kereskedőtől? Vagy hozni egy közeli erdőből?  

Sokféle baj szakadhat az emberekre. Vannak örökre szólók és vannak pillanatnyiak. Bár mind-
kettő zavarja az elmét, és a nyugalmat, de bizonyos értelemben a második típus könnyebben 
elviselhető. Nem amiatt, hogy gyengébb lenne, hanem a vége miatt. Az a tudat, hogy a bajnak 
vége lesz, hogy eljön a nap, amikor minden más lesz, máris megkönnyíti az ember számára a 
sötét napok átvészelését, és erősen csökkenti a kellemetlenséget. Viszont bizonyos nagy-nagy 
bajok esetében ez nem mindig van így. Az olyan nagy bánat, mely megeszi a szívet és a mély 
szomorúság, mely a lélekben szétárad, az agyat is megakadályozza abban, hogy a távoli jövőről 
gondolkozzon, beleragasztja az elkövetkező órákba a figyelmet. Az ember elmerül a jelenben és 
nem tud felemelkedni, hogy lássa a jövőt. Az ilyen embernek nem lesz haszna a tudatból, hogy 
van várható vége a bajának, mert nem tudja érzelmileg áthidalni a távolságot jelen és jövő közt. 
Csakis az itt és mostot érzékeli, és nem tud megnyugodni. Neki szűksége van valami kézzelfog-
ható jelre, mely mindig a szeme előtt van, ami mindig emlékezteti a szép eljövendőre. Csak így, 
ha nem kell túl messzire tekintenie, kóstolhat bele a távoli jövő boldog napjainak édességébe.  

A zsidó nép Egyiptomban nyakig merült a rabszolgaság fájdalmába és gondjaiba. Még a kivo-
nulás képe, az ígéret földjének gondolata sem tudta enyhíteni szorongásukat és megnyugtatni 
lelküket, csakis valami kézzelfogható dolog, mely folyamatosan a szemük előtt van és emlékezteti 
őket a jó jövőre. Jákov is ismerte ezt a pszichológiát és a rabszolgaság szívébe ültette el cédru-
sait, hogy nap nap után rájuk tekintve gondoljanak az emberek az eljövendő szabadság pillana-
tára, a felszabadulásra és a szabadság jövőbeli napjaira.  

A zsidó történelemben mindig várják a „napok utáni napokat”, vagyis a messiás eljövetelét, ami-
kor az élet boldog és jó lesz. Még a nehéz időkben is, az emberek hinni tudtak, és várni tudták 
ezeket a jó napokat néhány egyszerű trükknek és emlékeztetőnek köszönhetően. Az egyik ilyen 
a szombat, mely a megváltás kicsiny példája. A szombat a pihenés és megnyugvás napja, sza-
badulás az irodából, a bankból, a fejek hétköznapi gondoktól való megtisztításának napja. Ez az 
a dolog, mely nemzedékek hosszú során át emlékeztet minket az eljövendő jó napokra, és erőt 
ad a nehézségek elviseléséhez, felébreszti a vágyat a megváltás időkre, ami ma közelebb van, 
mint bármikor. 

GUT SÁBESZ 
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Rabbi Jonatan Sacks: Az építők 
Amint elolvassuk a Teruma első sorait, megkezdődik a hatalmas váltás a Kivonulás inten-
zív drámájától, a jelekkel, csodákkal és epikus eseményekkel, a hosszú, részletes elbe-
szélés felé, amely arról szól, hogyan építették az izraeliták a sátrat, a hordozható szen-
télyt, amelyet magukkal vittek a sivatagon keresztül. 

Ez a Tórának minden szempontból magyarázatért kiáltó része. Az első dolog, ami feltűnik, 
a beszámoló puszta hossza: a Sémot könyvének egyharmada, öt hetiszakasz - 
Terumá, Tetzávé, Ki Tissza fele, Vájáchel és Pekudej, amelyet csak az Aranyborjú 
története szakít meg. 

Ez még zavarba ejtőbbé válik, ha összehasonlítjuk a teremtés egy másik tettével, neve-
zetesen azzal, hogy Isten megteremtette a világegyetemet. Az a történet a lehető legrö-
videbben van elbeszélve: mindössze harmincnégy versben. Miért tart tizenötször eny-
nyi ideig a Szentély építésének története? 

A kérdés még nehezebbé válik, ha felidézzük, hogy a Miskan nem volt állandó része Iz-
rael gyermekeinek lelki életének. Kifejezetten arra tervezték, hogy a pusztában tett utazá-
suk során magukkal vigyék. Később, Salamon idejében, a jeruzsálemi Templom váltotta 
fel. Milyen tartós üzenetet kellene megtanulnunk egy olyan vándorló Szentély építé-
séből, amelyet nem is arra terveztek, hogy tartós legyen? 

Még inkább zavarba ejtő az a tény, hogy a történet a Smot könyvének része. Smot egy 
nemzet születéséről szól. Ezért Egyiptom, a rabszolgaság, a fáraó, a tíz csapás, a ki-
vonulás, a tengeren való átkelés és a szövetség a Sínai-hegyen. Mindezek a dolgok 
a nép kollektív emlékezetének részévé válnak. De a Szentély, ahol áldozatokat mutattak 
be, bizonyosan a Vájikrához tartozik, más néven Torat Kohanim, Leviticus, a papi dol-
gok könyve. Úgy tűnik, hogy ez egyáltalán nem kapcsolódik az Exodushoz. 

A válasz, azt hiszem, mélyreható. 

A Beresitből a Smotba, a Teremtésből az Exodusba való átmenet a családból a nem-
zetbe való átmenetről szól. Amikor az izraeliták bevonultak Egyiptomba, egyetlen kiter-
jedt család voltak. Mire elindultak, már egy jelentős néppé váltak, tizenkét törzsre osztva, 
plusz a vándortársak amorf gyűjteményére, akiket erev ravnak, „vegyes sokaságnak” 
neveznek. 

Ami egyesítette őket, az a sors volt. Ők voltak az a nép, akiket az egyiptomiak bizalmatla-
nok és rabszolgasorba taszítottak. Az izraelitáknak közös ellenségük volt. Ezen túlme-
nően emlékeztek a pátriárkákra és Istenükre. 

Közös volt a múltjuk. Ami nehéznek, sőt szinte lehetetlennek bizonyult, az az volt, hogy 
rávegyék őket, hogy osztozzanak a jövőért viselt felelősségben. 



        EMBERBARÁT HETILAP                    
                 NAGY FUVAROS ZSINAGÓGA                 ב״ה 

 JÖVEDELEMADÓJA 1+1 SZÁZALÉKÁT, AMENNYIBEN KÖZÖSSÉGÜNKETSZERETNÉ TÁMOGATNI, AZ ALÁBBI ADÓSZÁMOKRA TUDJA 
ÁTUTALNI: TALMUD-TÓRA ALAPÍTVÁNY: 19700289-1-42 MAZSIHISZ:0358 

4 

Rabbi Jonatan Sacks: Az építők 
Minden, amit a Smotban olvashatunk, arról árulkodik, hogy - mint oly gyakran a szabad-
ságuktól hosszú ideig megfosztott emberek esetében - passzívak voltak, és könnyen pa-
naszkodtak. A kettő gyakran együtt jár. Azt várták, hogy valaki más, Mózes vagy maga 
Isten gondoskodik majd élelemről és vízről, biztonságba helyezi őket, és elviszi őket az 
Ígéret Földjére. 

Minden visszaesésnél panaszkodtak. Panaszkodtak, amikor Mózes első beavatko-
zása kudarcot vallott: 

„Az Örökkévaló tekintsen rád és ítéljen meg téged! Ellenszenvessé tettél minket a 
fáraó és hivatalnokai előtt, és kardot adtál a kezükbe, hogy megöljenek minket.” 
(2Mózes 5:21) 

A Vörös tengernél ismét panaszkodtak. Azt mondták Mózesnek: 

„Azért hoztál minket a pusztába meghalni, mert Egyiptomban nem voltak sírok? Mit 
tettél velünk, hogy kihoztál minket Egyiptomból? Nem azt mondtuk-e neked Egyip-
tomban: 'Hagyj minket békén, hadd szolgáljunk az egyiptomiaknak'? Jobb lett volna 
nekünk az egyiptomiaknak szolgálni, mint a pusztában meghalni!” (2Mózes 14:11-
12) 

A Vörös-tenger kettéválasztása után a Tóra azt mondja: 

„Amikor az izraeliták látták, hogy az Örökkévaló hatalmas keze megmutatkozik az 
egyiptomiak ellen, a nép félt az Örökkévalótól, és hitt benne és Mózesben, az ő szol-
gájában.” (2Mózes 14:31) 

De már három nap múlva ismét panaszkodtak. Nem volt víz. Aztán volt víz, de keserű 
volt. Aztán nem volt étel. 

Az izraeliták azt mondták: „Bárcsak az Örökkévaló keze által haltunk volna meg 
Egyiptomban! Ott húsos fazekak körül ültünk, és annyi ételt ettünk, amennyit csak 
akartunk, de te kivittél minket ebbe a sivatagba, hogy éhen haljon ez az egész gyü-
lekezet.” (2Mózes 16:3) 

Hamarosan Mózes maga mondja: 

„Mit kezdjek én ezekkel az emberekkel? Már majdnem készek megkövezni engem.” 
(2Mózes 17:4) 

Mostanra Isten jeleket és csodákat tett a népért, kivezette őket Egyiptomból, kettévá-
lasztotta számukra a tengert, sziklából vizet és mannát adott nekik az égből, és mégsem 
állnak össze nemzetként. Egyének csoportja, akik nem hajlandók vagy nem képesek fe-
lelősséget vállalni, közösen cselekedni. Első reakciójuk mindig a panaszkodás. 
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Rabbi Jonatan Sacks: Az építők 
És most Isten megteszi a történelem legnagyobb tettét. Megjelenik egy kinyilatkoztatás-
ban a Sínai-hegyen, az egyetlen alkalommal a történelemben, amikor Isten megjelent 
egy egész népnek, és a nép megremeg. Ilyesmi még soha nem volt, és soha többé nem 
is lesz. 

Meddig tart ez? Mindössze negyven napig. Aztán a nép aranyborjút készít. Ha a cso-
dák, a tenger kettéválasztása és a Sínai-hegyi kinyilatkoztatás nem tudja megváltoz-
tatni az izraelitákat, akkor mi fogja? Nincsenek ezeknél nagyobb csodák. 

Ilyenkor Isten a legváratlanabb dolgot teszi.  

Azt mondja Mózesnek: szólj a néphez, és mondd meg nekik, hogy járuljanak hozzá, ad-
janak valamit a sajátjukból, legyen az arany, ezüst vagy bronz, gyapjú vagy állatbőr, olaj 
vagy tömjén, vagy a tudásuk vagy az idejük, és vegyék rá őket, hogy közösen építsenek 
valamit - egy jelképes otthont az Én Jelenlétemnek, egy sátrat. Nem kell nagynak, nagy-
szabásúnak vagy állandónak lennie. Vedd rá őket, hogy készítsenek valamit, hogy építő-
ivé váljanak. Vedd rá őket, hogy adakozzanak. 

Mózes ezt teszi. És az emberek válaszolnak. Olyan nagylelkűen válaszolnak, hogy Mó-
zesnek azt mondják: „A nép több mint elég adományt hoz a munkához, amelyet az 
Örökkévaló parancsolt” (2Mózes 36:5), és Mózesnek meg kell kérnie őket, hogy hagy-
ják abba az adakozást. 

A sátor építésének teljes ideje alatt nem volt panasz, nem volt lázadás, nem volt viszály-
kodás. Amit a jelek és csodák nem értek el, azt a sátor építése elérte. Átalakította az 
embereket. Összetartó csoporttá változtatta őket. Felelősségtudatot és identitást adott ne-
kik. 

Ebben az összefüggésben nézve a sátor története a nemzet születésének lényeges eleme 
volt. Nem csoda, hogy hosszan elbeszéljük; nem meglepő, hogy a Kivonulás könyvéhez 
tartozik; és semmi efemer nincs benne. 

A sátor nem tartott örökké, de a lecke, amit tanított, igen. Nem az változtat meg minket, 
amit Isten tesz értünk, hanem amit mi teszünk Istenért. A szabad társadalmat a taberná-
kulum szimbolizálja a legjobban. Ez az otthon, amelyet együtt építünk. Csak azáltal válunk 
építőivé, hogy alattvalókból polgárokká válunk. Szabadságunkat azzal kell kiérdemelnünk, 
amit adunk. Nem kaphatjuk meg nem érdemelt ajándékként. 

Az tesz minket szabaddá, amit teszünk, nem az, amit velünk tesznek. Ez a lecke ma 
is ugyanolyan igaz, mint akkoriban. 

SÁBÁT SÁLOM 
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                  MISNÉ TORÁ – A ZSIDÓ JOGTÁR        XLIX. RÉSZ 

Ezért kötelessége minden zsidó hitközségnek, hogy tudós, jámbor, ifjú korától istenfélő, rokonszen-
ves embert állítson maga fölé, aki a hibákat és megtévedéseket számonkéri. Figyelmeztet, dorgál, 
hogy őszinte megtérésre késztessen. Aki pedig a feddést megveti, mert kellemetlen számára a fe-
nyítő szó és inkább tovább halad a bűnös úton, minthogy hallgasson a jó szóra – elzárja maga elől a 
megtérés kapuját. 

3. §. Van még öt eset, amelyeknél olyan helyzetbe kerülünk, hogyha akarnánk, akkor sem tudnánk 
azokat jóvátenni. Úgy vétünk, hogy a sértett fél nem is szerez tudomást róla; nincs kihez visszafor-
dulnunk, hogy engesztelését kérjük. 

1. Aki több embert egyszerre káromol. Személy szerint senkit sem sért meg, úgy, hogyha jóvá akarná 
tenni, nincs meg hozzá a lehetőség, mivel a káromlás többes számban történt. 

2. Aki egy olyan tolvajjal osztozkodik, aki többektől lopott, így nem tudhatja, hogy ki az, akit megká-
rosít és jóvá sem teheti. Azonfelül a lopott tárgyból való részesülésével bátorítólag hat és újabb bűnre 
csábít. 

3. Aki egy talált tárgyat nem hirdet meg, hogy jogos tulajdonosához jusson. Próbáljon megtérni, nem 
lesz később alkalma mulasztását jóvátenni. 

4. Aki a szegényektől és az árváktól szerzett zsákmányt élvezi. E névtelen szerencsétlenek rendsze-
rint városról városra vándorolnak, nincs otthonuk, nincs hazájuk, nincs ismerősük, aki közölné velük, 
hogy hol a tulajdonuk – így nem lesz mód reá, hogy visszaszolgáltathassa. 

5. Aki az ítélet elferdítése végett megvesztegetést fogadott el. A megvesztegetés hatásának a mér-
tékét sohasem tudja megállapítani. Nem tudhatja, hogy mennyire cselekedett a való igazságnak meg-
felelően és mennyire az elfogadott megvesztegetés hatása alatt – így nehezen teheti jóvá hibáját. 
Arról nem is kell szólnunk, hogy a megvesztegetőt is hozzásegíti bűnéhez, aminek a jóvátétele külön 
nehéz feladat. 

4. §. Még öt esetet sorolhatunk fel, melyeknél nem valószínű a megtérés, mert túlságosan könnyűnek 
tűnnek ahhoz, hogy bűnnek tekintsük őket – így jóvátételüket nem is tartják szükségesnek. 

1. Aki egy olyan lakomán vesz részt, amely a vendéglátó gazda szükségletét sem elégíti ki. Nem is 
gondol arra, hogy vétkezik, mivel a vendéglátó engedélyével és meghívására étkezik: ez pedig egy 
enyhébb neme a rablásnak. 

2. Aki a nála lévő zálogot saját céljaira használja. A szegény ember ekéjét, vagy fejszéjét veszi mun-
kába és azt mondja: nem teszek bennük kárt. Nem is idegenítette el e tárgyakat, hiszen zálogként 
kerültek hozzá. 

3. Aki egy olyan nőben gyönyörködik, akit a Tóra megtilt számára. Bárha azt gondolja, hogy semmi 
mást nem tesz, csak a szemével simogatja, mégis tudnia kell, hogy a szemmel való gyönyörködés is 
vétség, mert az sok erkölcstelen cselekedet okozója lehet, amint a Tóra is írja: „Ne kémkedjetek 
szemeitek és szíveitek után.” 

Folytatjuk… 
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Ismeretlen zsidók nyomában CXVIII. Wodianer Fülöp 

Vásárhelyi Wodianer Fülöp (Hódmezővásárhely, 1820. november 20. – Buda-
pest, 1899. január 30.) könyvkiadó, lap- és nyomdatulajdonos, könyvkereskedő, 
Budapest városa törvényhatósági bizottság tagja, az Andrássy érem tulajdo-
nosa. 

1820. november 20-án született egy zsidó család gyermeke-
ként. 1898. augusztus 31-én I. Ferenc József magyar ki-
rály nemességet és címert adományozott neki, feleségének, 
Waitzner Júliának (1841–1893), és gyermekeinek: Artúrnak, 
Hugónak, Henriettának, Irmának, Matildának, és Jolánének. 

1848 előtt pozsonyi és bécsi nyomdákban dolgozott. 1848. 
március 15-e után hazatért és az Egyetemi nyomdában vállalt 
állást. Miután 1848. december 31-én a kormány Debre-
cenbe menekült, a nyomda is teljes berendezésével és a bank-
jegypréssel oda települt át. Debrecenben a városi nyomdát ve-

zette, amely a kormány lapját nyomtatta ki.  

A világosi fegyverletétel után a nyomda felszerelését Aradon a Marosba süllyesz-
tette, majd külföldre távozott. 1855-ben hazatért és Pesten nyomdát állított fel. 
1861-ben megindította a Magyarország, 1867-ben a Magyar Újság című lapokat. 

Az olvasni tudó parasztságnak szánta a Magyar Néplapot, amelyben rendszeresen 
megjelentek a parasztok, kisiparosok, kézművesek érdekeinek megsértésével fog-
lalkozó hírek. 1877-től 1880-ig a Közvélemény című politikai, irodalmi és közgaz-
dasági napilapot adta ki. 1876-ban megalapította a tömegigények kielégítésére szol-
gáló Budapest című képes napilapot, amely a bécsi Extrablatt mintájára első ol-
dalán fametszetes illusztrációt közölt. 1888-tól az ő kiadásában jelent meg a korszak 
népszerű bulvárlapja, a szenzációkat tálaló szintén képes Kis Újság, valamint a Má-
tyás Diák című élclap. A Kis Újság olcsó, a kisemberek igényeit kielégítő napilap volt. 
1874-ben megvásárolta Lampel Róbert könyvkiadó cégét. Kiadásában jelent meg 
a legtöbb iskolai tankönyv, népszerű ismeretterjesztő kiadvány. 

Wodianer Fülöpnek jelentős szerepe volt az új típusú, üzleti-politikai napilapok 
megteremtésében, egyike az Osztrák–Magyar Monarchia nagy sajtóvállalkozóinak. 

1899-ben hunyt el 78 éves korában. A Salgótarjáni utcai zsidó temetőben helyez-
ték nyugalomra. 

Forrás: (wikipedia) 
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MEGHÍVÓ: BEILI GLITZENSTEIN BÁT MICVÁJA (CSAK NŐKNEK)  
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Szerintem nincs ember, aki ne imádná a spanyolok fánkját, a churrost. Kivéve 
azokat, akik gluténérzékenyek és emiatt nem ehetik. Na, mi most rájuk is gondol-
tunk, és megcsináltuk rizslisztből, hogy ők se maradjanak ki a jóból! 

Hozzávalók: 4 fő

• 230 ml víz 
• 120 g vaj 
• 50 g barna cukor 
• 1 csomag vaníliás cukor (8 g-

os kiszerelés) 
• 1 csipet só 
• 160 g rizsliszt 
• 2 db tojás 

• bő olaj a sütéshez 
• 300 ml tej 
• 40 g holland kakaópor 
• 100 g kristálycukor 
• 70 g étcsokipasztilla 
• 2 tk rumaroma 
• 50 g kristálycukor 
• 2 tk őrölt fahéj 

Elkészítés: 
A gluténmentes churros tésztájához a vizet és a vajat felforraljuk 
egy lábosban. Hozzáadjuk a barna és a vaníliás cukrot, a sót, 
majd a rizslisztet is, és folyamatos kevergetés mellett egy sűrű 
masszát főzünk belőle. Ha felvette a folyadékot a liszt, még 1-2 
percig pirítjuk a fánkalapot (egy kicsit oda is tapadhat az edény 
aljára, de ne égjen meg!), majd átöntjük egy keverőtálba. Egye-
sével hozzáadjuk a tojásokat és egy robotgép segítségével ho-
mogén tésztát keverünk belőle. Csillagcsöves habzsákba töltjük 
és 15 percet pihentetjük. 

Közben összerakjuk a csokiöntetet, amihez minden alapanyagot 
egy kisebb lábosba mérünk és folyamatos keverés mellett felfor-
raljuk. Ahogy minden felolvadt benne, átszűrjük egy kiöntőbe és 
félretesszük.  

Bő olajat melegítünk 180 fokosra és a habzsákból kb. 10 cm-es 
tésztacsíkokat nyomunk a forró olajba, amiknek a végét egy ol-
lóval a legegyszerűbb elvágni. Sokat ne tegyünk bele egyszerre, 
mert össze tudnak ragadni! 3-4 perc alatt megsütjük őket. Ahogy 
kivettük az olajból, egy kicsit lecsepegtetjük és egyből meghem-

pergetjük az előzőleg összekevert fahéjas cukorban, hogy szépen rátapadjon mindenhol. Ha kisütöt-
tük az összes churrost, már csak a csokiöntetbe kell tunkolni és átérezni a spanyol hangulatot.  

Forrás: (streetkitchen) 
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REJTVÉNY, AGYTORNA (SÁBESZ UTÁNRA) 
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IMAIDŐK, GYERTAGYÚJTÁS, IDŐSEK KLUBJA ESEMÉNYEK 

   2025. Feb. 28. – 2025. Márc. 07.         Gyertyagyújtás és Szombat kimenetele Budapesten 

DÁTUM REGGEL ESTE 

28. péntek 7:00 17:15 

01. szombat 8:00 17:00 

02. vasárnap 8:00 17:15 

03. hétfő 7:00 17:15 

04. kedd 7:00 17:15 

05. szerda 7:00 17:15 

06. csütörtök 7:00 17:15 

07. péntek 7:00 17:30 

DÁTUM ESTE DÁTUM ESTE 

28. péntek 17:09 01. szombat 18:15 

07. péntek 17:19 08. szombat 18:25 

Gratulálunk Streit Péter elöljáró úrnak születés-
napja alkalmából. Mazal Tov! Bis120! 

Streit Rubennek gratulálunk születésnapja al-
kalmából. Mazal Tov! Bis 120! 

Szombaton tartott jahrzeitot Dr. Goldberger Ta-
más úr és felesége Zsuzsanna asszony nagy-
mamája emlékére. Szombat délutáni Solajs Szö-
udajsz étkezést az eltávozott emlékére adták. 

Múlt héten ünnepelte születésnapját Streit Gá-
bor küldött úr. Mazal Tov! Bis120! 

Strausz Éva édesanyja után a közösség meg-
tartotta a jahrzeitot.  
 

Poén sarok 

- Hogy mondják szalonképe-
sen, ha valaki hány? 
- ??? 
- Színeset ásít. 

EMBERBARÁT IDŐSEK KLUBJA 
 

„IDŐSEK KLUB” -ja, rendez-
vényeire várjuk kilénk tagjait. 
Várjuk tagjaink szíves megje-
lenését és ötleteiket, melyek-
kel segítik a klub működését. 
Következő klubrendezvényt 
március 05.-én, szerdán dél-
előtt 10:00 órától tartjuk a 
földszinti klubteremben. 

 

Nagy Fuvaros utcai Templomkörzet 
Emberbarát Templomegylet 

Budapest. 1084 
Nagy Fuvaros utca 4. 

Tel: 334 27 31 
Email: nagyfuvaros@gmail.com 

https://www.facebook.com/Nagyfuva-
ros4 

Felelős kiadó: Streit Sándor 
Szerkesztő: Streit Gábor 

Technikai asszisztens: Andrássy Béla 
 

 

A 613 PARANCSOLAT 

XXXVI. 
Tiltó Micva  

Az ember-
rablás ti-

lalma 
„Ne lopj” 

(2Mózes 20:13) 
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